
CHEM-E4215 Functional Inorganic Materials, Lecture (2021-11-02 - 2021-12-09)
Vastaajien kokonaismäärä: 10

1. My overall assessment of the course

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Fair 1 10.0%

2 = Satisfactory 0 0.0%

3 = Good 3 30.0%

4 = Very good 2 20.0%

5 = Excellent 4 40.0%

2. The teaching methods (lectures, labs, group work, online study, assignments etc.) supported my learning

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Strongly disagree 0 0.0%

2 = Disagree 1 10.0%

3 = Neither agree nor disagree 2 20.0%

4 = Agree 6 60.0%

5 = Strongly agree 1 10.0%

E = Not applicable

1 = Fair

2 = Satisfactory

3 = Good

4 = Very good

5 = Excellent
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3. I am pleased with my study effort on this course

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not apllicable 0 0.0%

1 = Strongly disagree 0 0.0%

2 = Disagree 0 0.0%

3 = Neither agree nor disagree 3 30.0%

4 = Agree 5 50.0%

5 = Strongly agree 2 20.0%

4. According to the guidelines, one credit (ECTS) requires 27 hours of student work. Compared with this, the completion of the course required

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Considerably less time 0 0.0%

2 = Slightly less time 2 20.0%

3 = The right amount of time 4 40.0%

4 = Slightly more time 3 30.0%

5= Considerably more time 1 10.0%

E = Not apllicable

1 = Strongly disagree

2 = Disagree

3 = Neither agree nor disagree

4 = Agree

5 = Strongly agree
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5. The course content and objectives corresponded to those of the course description

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Strongly disagree 0 0.0%

2 = Disagree 0 0.0%

3 = Neither agree nor disagree 0 0.0%

4 = Agree 5 50.0%

5 = Strongly agree 5 50.0%

6. How was your study motivation affected by the course?

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = It suffered notably 0 0.0%

2 = It suffered slightly 1 10.0%

3 = It was not affected by the course 3 30.0%

4 = It improved slightly 3 30.0%

5 = It improved notably 3 30.0%

E = Not applicable

1 = Strongly disagree

2 = Disagree

3 = Neither agree nor disagree

4 = Agree

5 = Strongly agree
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7. Compared with other courses of similar level that I have completed at the school, the course was

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not applicable 1 10.0%

1 = Considerably easier 0 0.0%

2 = Slightly easier 0 0.0%

3 = Equally challenging 4 40.0%

4 = Slightly more challenging 3 30.0%

5 = Considerably more challenging 2 20.0%

8. The course enhanced my general skills (such as teamwork skills, writing skills, problem-solving skills and a systematic working approach)

Number of respondents: 10

n Prosentti

E = Not applicable 0 0.0%

1 = Strongly disagree 0 0.0%

2 = Disagree 0 0.0%

3 = Neither agree nor disagree 5 50.0%

4 = Agree 4 40.0%

5 = Strongly agree 1 10.0%

E = Not applicable

1 = Considerably easier

2 = Slightly easier

3 = Equally challenging

4 = Slightly more challenging

5 = Considerably more challenging
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